Контрольная работа по географии, 8 класс
1 вариант

1. Какой процент составляет доля России в Азии по численности населения (рис. 2, стр. 6)?

2. Укажите процентное соотношение европейской и азиатской частей России по территории (рис. 2, стр. 6).

3. На территории какого часового пояса расположен г. Москва?

4. Определите время в г. Новосибирске, если в г. Калининграде 16 часов 34 минуты.

5. 1) Выберите ряд, где указана правильная последовательность стран-лидеров по численности населения: 
а) Китай, США, Россия;
б) Россия, Канада, Китай;
в) Китай, Индия, США.
2) Какое место в мире Россия занимает по численности населения? 

6. Выберите из указанных государств южных (азиатских) стран-соседей России (8): 
Украина, Индия, Монголия, Грузия, Казахстан, Литва, Абхазия, Эстония, КНДР, Китай, Польша, Япония, Южная Осетия, Узбекистан, Азербайджан.

7. Установите соответствие между городами, природными районами, географическими районами и экономическими районами России (рис.7-8, стр. 15-16):


Город:
· Якутск – 
· Архангельск – 
· Ростов-на-Дону – 






Природный район:
1) Восточно - Европейская равнина
2) Средняя Сибирь
3) Урал





Географический район:
1) Европейский Север
2) Европейский Юг
3) Дальний Восток




Экономический район:
1) Северо-Кавказский
2) Дальневосточный
3) Северный



8. В какой временной промежуток к Российскому государству были присоединены территории Приамурья? И в каком году был основан г. Хабаровск? (рис. 10, стр. 20)

9. Расскажите о географическом расположении объектов Всемирного культурного наследия России? (пользуясь рис. 12, стр. 24)

10. Установите соответствие между объектами Всемирного наследия России (рис. 12, стр. 24):


Название объекта:
1) Девственные леса Коми
2) Куршская коса
3) Московский Кремль и Красная площадь






Объект наследия:
1) Культурный 
2) Природный 
3) Смешанный
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Место нахождения:
1) Калининградская обл.
2) Урал
3) г. Москва
